

Casembrapa - Caixa de Assistência dos Empregados da empresa Brasileira de Pesquisa Agropecuária

Demonstrativo Anual para Fins de IR - DORILA SILVA DE OLIVEIRA MOTA GONZAGA

Caixa de Assistência dos Empregados da Empresa Brasileira de Pesquisa Agropecuária RP(BB - Av. W3 Norte (Final) S/N 00 DORILA SILVA Asa Norte
Asa Norte
70306970 - Brasilia - DF

Fone: (61) 3181-0010 Fax: Email: atendimento@casembrapa.org.br Destinatário
DORILA SILVA DE OLIVERA MOTA GONZAGA
ALAMEDA MADRI 125
BL 01 AP32 RED ACAI
JARDIM BUROPA
69915479 - RIO BRANCO - AC

CNPJ: 08.097.092/0001-81

Nome: Casembrapa - Caixa de Assistência dos Empregados da empresa Brasileira de Pesquisa Agropecuária

Responsável pelos pagamentos

CPF: 052.133.632-53 **Matrícula**: 45000

Nome: DORILA SILVA DE OLIVERA MOTA GONZAGA

Declaração de Contribuição/Participação - Ano Base 2023							
Beneficiário		Mensalidade	Utilização	Total			
DORILA SILVA DE OLIVEIRA MOTA GONZAGA		1.950,48	3.934,35	5.884,83			
LUIZ ALBERTO DALBONI GONZAGA		17.440,62	4.031,40	21.472,02			
	Total	19.391,10	7.965,75	27.356,85			

Declaração	de Reembolso - Ano Base 2023			
Beneficiário	Reembolso Cobrado	Reembolso Pago	Reembolso a Declarar	